



سرکاری سکولوں کے طلبہ اپنے حقوق جانیں

- مختلف ریاستوں کے قوانین مختلف ہوتے ہیں لیکن وہ عام طور پر اس بات کا تقاضا کرتے ہیں کہ آپ کا سکول آپ کو ہراسگی اور امتیازی سلوک سے بچائے۔
- آپ کو سکول میں درپیش غنڈہ گردی اور ہراسگی کی اطلاع دینے کا حق ہے، اور آپ کو اطلاع دینی چھی چاہیے۔
- طلبہ کو تقریر اور لباس میں اپنا اظہار کرنے کا حق حاصل ہے۔ اگر آپ کو سکول کی کسی ایسی پالیسی پر عمل کرنے کو کہا جائے جس کو آپ امتیازی سمجھیں تو CAIR سے رابطہ کریں۔
- سکول میں درپیش غنڈہ گردی یا کی اطلاع CAIR امتیازی سلوک کو دیں۔

SUMMARY

KNOW YOUR RIGHTS

As a Student

یہ معلومات قانونی ایجنسی نہیں ہے

غنڈہ گردی اور ہراسگی

ریاستی قوانین مختلف ہوتے ہیں لیکن عام طور پر یہ سکولوں سے تقاضا کرتے ہیں کہ

آپ کو ہراسگی اور امتیازی سلوک سے تحفظ دیں۔

مذہب، نسل اور قومیت کی بنیاد پر غنڈہ گردی کی روک تھام کریں نیز سکولوں کو غنڈہ گردی کے خلاف اپنی پالیسیاں عوام کے سامنے لانا ضروری ہے۔

غنڈہ گردی کی شکایات کی تفتیش کا عمل موجود ہو۔ اگر آپ سکول میں کسی استاد/استانی یا کسی اور بالغ کو بتائیں کہ آپ کے ساتھ غنڈہ گردی کی جا رہی ہے تو ان کے لئے ضروری ہے کہ وہ آپ کی مدد کرنے کے لئے کچھ کریں۔

اس بات کو یقینی بنائیں کہ آپ کو غنڈہ گردی یا ہراسگی کی اطلاع دینے یا مذہبی طور طریقوں پر عمل کے لئے سہولت کی درخواست کرنے پر سزا نہ دی جائے۔

غنڈہ گردی کیا ہے؟

غنڈہ گردی شخصی طور پر، بذریعہ تحریر، ٹیکسٹ پیغامات، یا آن لائن ای میل یا سماجی میڈیا کے ذریعے واقع ہو سکتی ہے۔

غنڈہ گردی، تنہائی کا شکار کرنے سے لے کر زہانی بے عزتی یا گالی گلوچ، جسمانی تشدد تک محیط ہو سکتی ہے اور عموماً طویل دورانیے تک واقع ہوتی ہے۔

غنڈہ گردی کی کئی شکلیں ہو سکتی ہیں۔ کوئی یا دوپہلے کھینچنا، کسی دیگر مذہب کو قبول کرنے کے لئے دباؤ، کمرہ جماعت میں مذہب اسلام کے بارے میں توہین آمیز تبصرے کرنا، اور جسمانی تشدد مسلم طلبہ و طالبات کو درپیش بعض عام مسائل ہیں۔

جان لیں کہ مندرجہ ذیل حقوق کا اطلاق سرکاری سکولوں اور سرکاری امداد حاصل کرنے والے سکولوں پر ہوتا ہے۔ اگر آپ کسی نجی سکول میں جاتے ہیں اور آپ کو مسائل کا سامنا ہے تو اپنی مقامی CAIR شاخ سے رابطہ کریں۔

لباس کا ضابطہ

آپ کو حجاب یا کوئی پہننے کا اور دوسرے الفاظ میں جس قدر آپ مناسب سمجھیں اپنے آپ کو ڈھانپنے کا حق حاصل ہے، خواہ آپ کے سکول کا لباس یا وردی کا کوئی ضابطہ ہو۔

اگر آپ سکول کی ایسی سرگرمیوں میں حصہ لینے کی خواہاں نہیں ہیں جن میں آپ کے لئے اپنا حجاب ہٹانا یا دوسرے الفاظ میں اپنے آپ کو ایسے نمایاں کرنا ضروری ہے جس سے آپ کے مذہبی عقائد پر زد پڑتی ہو، مثلاً تیراکی، تو ضروری ہے کہ آپ کا سکول آپ کو متبادل سرگرمی فراہم کرے۔

اگر آپ کی کسی ایسی سرگرمی میں حصہ نہ لینے کی خواہش ہے جس میں مخالف جنس سے قربت شامل ہو تو آپ سہولت (متبادل سرگرمی) کی درخواست کر سکتے/کتی ہیں۔

کھیلوں کی تقاریر میں حصہ لینے کے دوران آپ کو زیادہ قدامت پسند کھیلوں کا لباس پہننے کا حق ہے (مثال کے طور پر آپ کے باپردہ لباس پہننے کے مذہبی فیصلے پر آپ کا سکول آپ کو تیراکی کے مقابلوں میں حصہ لینے سے روک نہیں سکتا۔)

تعطیلات اور عبادات/نمازیں

سکول طلبہ کو مذہبی تقاریر کے موقعوں پر چھٹی کرنے پر سزا نہیں دے سکتا۔ آپ کو عید کی تقریبات کے لئے بیسیگی چھٹی کی درخواست کرنی چاہیے۔

سکول اوقات میں آپ تنہا یا مل کر یا باجماعت نماز ادا کر سکتے یا عبادت کر سکتے ہیں۔ CAIR کا آپ کو مشورہ ہے کہ نماز/عبادت کے لئے ایسا وقت منتخب کریں جو سکول کی سرگرمیوں اور کلاس کے اوقات سے ہٹ کر ہو۔

سکول کے لئے ضروری نہیں ہے کہ نماز/عبادت کے لئے الگ کمرہ مختص کرے لیکن طلبہ کو نماز/عبادت کے لئے مناسب جگہ تک رسائی حاصل ہونا ضروری ہے۔

آپ کو جمعہ کی نماز کے لئے سکول سے باہر جانے کی اجازت دی جا سکتی ہے مگر ہمیشہ اس بات کی کوئی ضمانت نہیں ہے۔ اگر آپ ایسا کرنا چاہتے ہیں تو سکول افسران کے ساتھ آپ کو لازماً تعاون کرنا ہو گا۔